

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### COMUNIDAD DE MADRID

- 11336** *Corrección de errores de la Resolución de 14 de febrero de 2018, de la Dirección Gerencia del Ente Público Hospital Universitario de Fuenlabrada, por la que se convoca licitación pública para el suministro de jeringas precargadas de ácido hialurónico o hialuronato sódico.*

Advertido error en la Resolución de 14 de febrero de 2018, de la Dirección Gerencia del Ente Público Hospital Universitario de Fuenlabrada en el BOE núm. 45, de 20 de febrero, por la que se convoca licitación pública para el suministro de jeringas precargadas de ácido hialurónico o hialuronato sódico, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 13007, en el punto 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación, donde dice: a) Fecha límite de presentación: 4 de abril de 2018, a las 14 horas, debe decir: a) Fecha límite de presentación: 9 de abril de 2018, a las 14 horas.

Fuenlabrada, 20 de febrero de 2018.- El Director Gerente.

ID: A180012487-1